E-mail:fzbfzsy@126.com

市交警总队试点新型"电子警察"

自动抓拍连续变换两条车道违法行为

□见习记者 王川 通讯员 李根

"新型'电子警察 助阵,专门抓拍连续变换两条车道 违法行为",昨天记者从上海市交 警总队获悉,自今年6月起,上海 市公安局交通警察总队在部分路段 试点安装了新型"电子警察",专 门用于抓拍"驾驶机动车一次连续 变换两条车道"的违法行为。截至 目前,已累计查处"驾驶机动车一

次连续变换两条车道"的违法行为 1200 余起,抓拍有效率达 95%以 上。据悉,交警部门将根据管理需 要在全市逐步推广该类"电子警

在行驶过程中连续变换两条车 道一直是很多驾驶员深恶痛绝的行 为,在道路上车辆行驶速度不一, 每条车道内随时会有车辆通行,连 续变道时容易产生视觉盲区,极易 造成道路交通事故,存在安全隐

据介绍, 2017年3月25日, 新修订的《上海市道路交通管理条 例》颁布实施。其中,《条例》第 34条对严重影响道路安全和通行的 机动车"连续变道"作了明文规 定,严禁机动车"一次连续变换两 条车道"。法规是有了,但如何查 处此类违法行为却一直是交警部门 的执法难点。

为更有效地进行监管,2018年

6月起,上海市公安局交通警察总 队在共和新路近广中西路路段安装 了新型"电子警察",专门用于抓 拍"驾驶机动车一次连续变换两条 车道"的违法行为。"电子警察" 通过视频检测, 自动抓拍机动车连 续两条车道的违法照片,并配备相 应的违法视频作为执法证据。

记者了解到,选择在此设立 该"电子警察"的目的主要是由 于从南北高架西侧广中西路下匝

道下高架后左转车道排队车辆较 多,少部分机动车会连续变换两 条车道向共和新路最左侧转弯车 道变道,对共和新路北向南正常 行驶的直行车辆造成影响,并容 易引发交通事故。

据统计,该套新型"电子警 察"设备启用2个月以来,已累计 查处"驾驶机动车一次连续变换两 条车道"的违法行为 1200 余起, 抓拍有效率达95%以上。

上海警方破获首例

虚假报撤单操纵证券市场案

本报讯 近期,市公安局经侦 总队经过缜密侦查,成功破获一起 犯罪嫌疑人通过虚假报撤单的手法 操纵证券市场的案件。据悉,这也 是上海破获的首起以虚假报撤单手 法操纵证券市场案。

据介绍,2012年至2015年间, 唐某等人先后利用资金优势、持股 优势操纵 10 余支股票,证监会先后 对唐某等人相继开出 4 张巨额罚 单,但唐某等人并未就此收手,为躲 避证监会的监管,唐某蛰伏在香港 控制多个证券账户,利用"沪港通" 操纵内地上市公司股票,这位沉浮 于股海 10 余年的超级"牛散",靠着 虚假报撤单赚得盆满钵满。证监会 对唐某再次处罚后,将唐某等人的 违法犯罪线索移送至公安机关。

接到线索后,上海市公安局经

侦总队立即展开侦查。在公安部经 侦局的协调指导下, 在证监稽查部 门和沪深两地交易所的配合下,经 侦总队终于在蛛丝马迹中发现了共 同操纵的一致行动人,确定了该团 伙的犯罪手法:通过控制大量证券 账户先行建仓,再以不同账户以大 幅高于现价委托买入的手段, 使该 股形成受市场追捧的假象后立即撤 单,诱骗投资者为其高位接盘。

"我们查明,有多个交易日, 唐某等人控制账户组在成交前撤回 买入量的比例超过当日该股市场总 委托量的 50%以上, 其行为已严重 影响该股交易价格及交易量,触犯 《刑法》第 182 条操纵证券市场罪 的相关规定。"经侦总队九支队相 关负责人透露,目前,犯罪嫌疑人 唐某等人已因涉嫌操纵证券市场罪 被检察机关批准逮捕,该案仍在进

青浦拐骗儿童案一审宣判

本报讯 备受关注的青浦拐骗 儿童案已于近日宣判。经青浦区人 民检察院提起公诉,青浦区人民法 院一审判决被告人邓某某犯拐骗儿 童罪, 判处有期徒刑一年三个月。

8月8日下午,该案一审开庭。 经查实,2018年5月1日14时许, 被告人邓某某因对男友谎称自己与

其生了孩子,为圆谎,遂独自至青浦 区练塘镇小蒸社区三官桥街心公园 内逗被害人王某某玩乐,趁其看护 人暂离之时,将被害人王某某带至 其男友暂住地,欲与男友共同养育。

庭审中,公诉人宣读了起诉 书,指控被告人邓某拐骗不满十四 周岁的儿童,使其脱离监护人看 护,犯拐骗儿童罪。被告人邓某如 实供述了自己的罪行。

嘉定一五金加工作坊爆燃

9人受伤暂无生命危险

□记者 季张颖

本报讯 据嘉定区政府新闻办 官方微博昨天消息,昨天上午 10 时许,本市沪宜公路 5958 号一车 料五金加工作坊发生爆燃事故。事 故造成9人受伤,均暂无生命危 险。目前,已成立事故调查组,开 展事故调查工作。

据通报,9日10:35时许, 本市沪宜公路 5958 号一车料五金 加工作坊发生爆燃事故。区消防、 公安、安监、卫生、外冈镇政府等 相关单位第一时间赶到现场进行应 急处置。事故造成9人受伤,均已 送往医院治疗,9名伤员暂无生命 危险。目前,已成立事故调查组, 开展事故调查工作。

非法"买分卖分"被抓现行

□记者 陈颖婷 通讯员 丁宏奇

本报讯 对于一些驾驶习惯不 好的驾驶人来说,他们的扣分总数 会达到或超过 12 分"红线"。有些驾 驶人就会挖空心思"买分""销分"。

日前,一名驾驶人与"黄牛"进行买 卖分交易时,被浦东交警当场抓获, 驾驶人受到罚款 1000 元的处罚, "黄牛"被浦东警方刑事拘留。据了 解,去年9月至今,浦东交警支队已 累计查处相关人员 12 名。



网警宣传进社区

□记者 汪昊 通讯员 朱美华 摄影报道

本报讯 为迎接 2018 年国家网络 安全宣传周,提升社区群众的自我防范 能力, 昨天, 长宁公安分局网安支队和 华阳路派出所联合开展了"防范 365, 安全你我他"网警进社区主题宣传活 动,为社区居民讲解个人信息安全与防 范知识。**图为民警开设讲座,向居民讲** 解个人信息安全与防范知识



共享单车乱放毁绿

□记者 汪昊 摄影报道

本报讯 记者日前在七莘路附近看 到, 共享单车被扔进绿化带里, 无人问 津。即使共享单车停放不当,也希望大 家还是能爱惜这一出行工具, 文明用

十年编织骗局 这个"兄弟"不靠谱

为谋好工作 11万元"打水漂"

□法治报记者 陈颖婷 法治报通讯员 顾承骁

中学同学称兄道弟,满腔热忱 介绍工作,伸手要钱谎称"铺路", 一个骗局编造 10 年。近日,松江 区人民检察院审查办理了该起案

钱某和孙某是初中同学,关系 不错。2007年,钱某向孙某透露 自己有办法搞定事业单位的工作。 孙某表示很感兴趣,遂委托这位好 兄弟帮忙介绍。

钱某称必须先"铺好路",此 外这项工作有一定的学历要求,自 己也有电大的熟人,可以一并搞定 文凭。孙某出于信任,二话不说将 4万元"铺路费"和文凭费用交给

孙某满怀憧憬,怎么也想不到 这件说小不小、说大不大的事情竟 然在好兄弟的手上一办就是十年。

资金到位,工作却迟迟没有落 到实处。头一次,钱某带来的是好 消息: "已经和领导打好招呼,只 要等到文凭到位就可以办理人职手 续。"孙某听了十分欣喜,但此后, 好消息没有被盼来,坏消息倒是一 个接着一个……

这天,钱某来到孙某家中告诉 他, 文凭的事情有纰漏, 需要两年 时间才能办出来,因此工作也只能 暂缓到两年后。这时,孙某对"好兄 弟"的话深信不疑,轻易接受了他的 托词。实际上,这只是钱某的"缓兵 之计",他既无能力也没有着手去帮 孙某办事,4万元却被他花销一空。

2008年,孙某自己找到一份 工作,之后的很长时间里,入职的 事情也不再被提及。

2010年, 孙某再次找到钱某 商量工作的事情,钱某却以单位需 要走统一招聘程序,仍需静待时日 为由再次拖延。他还继续"忽悠" 说,实在等不及的话可以找另一家 事业单位就职,新、老地方两者选 一。孙某最终挑了去新地方。

然而,去新地方工作的事情很 快又石沉大海,在相当长的一段时 间里,钱某都刻意回避这个话题。 2014年,孙某终于失去耐心,一 再催问钱某工作能否落实。为了安 抚孙某,也为了防止谎言败露,钱 某从网上购来一套印有用人单位公 章的人职材料,包括录取通知书、 体检通知书等一并转交给孙某,并 告诉他事情基本办妥,但在报到环 节还有一些小问题,仍需要"静候 佳音"。孙某虽然听得迷迷糊糊, 但依旧选择继续相信钱某的话。

2015年,钱某闭口不提帮孙 某介绍工作的事情,却主动开口向

他借钱。他以要在东南亚买房投资 为由,提出借款7万余元。孙某仗 义出手,很快把钱给了他。但让人 心寒的是东南亚买房的事情也只是 一个要钱的幌子。后来钱某谎称这 么多年来东奔西走帮孙某介绍工 作,自己倒贴了不少钱,糊涂的孙 某听后大为感动,竟然免除了这7 万多元的债务。

手拿录取通知书却迟迟不能人 职, 孙某多次想要去用人单位报 到,都被钱某以各种理由拦下。就 这样, 时间在两人的来回拉扯中来 到了2017年年底,而这已经与孙 某第一次找钱某帮忙介绍工作相距 整整 10 年。

此时,彻底失去耐心的孙某通 过家人打听得知新、老用人单位均 没有录用他的意思,也根本没有人 帮他"打过招呼",他的不满情绪 终于爆发了,一通报警电话将"好 兄弟"钱某送进看守所的大门,结 束了这场长达 10 年之久的骗局。

犯罪嫌疑人钱某以介绍工作为 由骗取被害人钱款 11 万余元,其 行为已涉嫌诈骗罪,犯罪嫌疑人从 网上购买伪造的入职通知书、体检 通知书的行为涉嫌伪造国家机关公 文罪,按《刑法》规定择一重罪处 罚。日前,松江检察院以涉嫌诈骗 罪依法对其提起公诉。

上海天基計設制表广进失管金/ 原正副本。正本編号:2700000020160 070211、副本編号:27000000201600 0212、进失報务登记证正副本、報号 310227018784272、进失规则副约5 证正副本、代码:61878427-2声明信息

3102270時1942、 通正開本 代明:30879427-2声明在使 上海線的財富技術管理有限公 開進失級大信息企業度,声明作使 上海線的股权技術基金有限公 開進失級大信息企業度,产明作使 上海大院投资管理中心进失中 国建设银行股份有限公司上海航 等支行并产许司法,按准等 12990168836901,声明作度。 上海传管文化传媒合伙企业(有综合

上海会同大自然农业科技总部基地 2至决定解散, 井己成立清繁组。 股系決定解散。 但权人们本公价刊度 本公司周知司申提使

本公司請互用申报信权, 勢此公告 報江書護業技术咨詢提升。 東決定解散, 并已成立清潔別。 東決定解散, 并已成立清潔別。 本公司清息即申报信权, 時此公告 本公司清息即申报信权, 時此公告 上海为金糧業专业合作社经成员 大公決议解散, 并已成立清算规。请 信仰权人自本公告刊至2日数45日内 由本公司法律明司取得权 本态接收解整。等已被分落复建。 明 明权人自本公告刊登之日都46日内 间本公司清質组申报债权。特此公告

公告刊登热线:59741361